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(A) BB & B 1 A100kN/ M i 2 BRI DS B OD 11 DB A BN/ ) (E) B AIMER A DRILDEIED 5 DB AIEKN/ ) 2 IRASHBSHEAN-SHOEEEHET S ki BRTRA
- N MZEHEA 2 =ANIE m Hi= A\ ImZ iR A E IANIE m EHEES ZHh1-L D=3 il = s = 3
(B) (WA LFEBEYIHERT HHED LA EDES(m) (F) A LB EY AT DHED L AZEDES() %i?gﬁgzﬁfﬁiﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁ‘fr Fr7EHh AT = BRI
(C) BB &5 HAT00kN/M LU F DRIZLDFEE D N DBAEKN/n) (G) WHBAIMLUT DXL DHIED HDORAERN/m) BAME 2 /dIna Hﬂw‘%_ ERFHATI-IRALR
D) )N LZEEMIHEATHBANLIEZNDES(m) H) QA LZEREYI AT IBANLEZDES(m) DRGFHENCHEET HENTED,
METHLIYTHOLTREEDHOAES SEMAD T EEDHDARES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (B) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
1) 165.8 1.0 99.8 1.0 21.2 4.5 15.2 3.0 166.7 1.0 99.4 1.0 22.8 45 15.1 3.0
(2) 130.1 1.0 99.6 1.0 - - 13.0 2.6 130.1 1.0 99.4 1.0 - - 13.0 2.6
(3) - - 91.8 1.0 - - 9.9 2.0 - - 91.8 1.0 - - 9.9 2.0
( 4) 142.6 1.0 100.0 1.0 - - 13.9 2.8 142.6 1.0 96.8 1.0 - - 13.9 2.8
( 5) 161.2 1.0 100.0 1.0 18.9 3.7 15.1 3.0 161.2 1.0 98.7 1.0 18.9 3.7 15.1 3.0
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